
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2009. április 16-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, 
Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Tokai Lajos a 

Kunhegyesi Rendőrőrs mb. parancsnoka, Szoboszlai Hajnalka gazdasági 
osztályvezető, Gellén Olivérné könyvvizsgáló, Mészáros Sándorné törzskari 
csoportvezető, Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens, Földi 
Zsuzsanna tanácsos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, Szir-
mai József a szakszervezetek képviseletében, Szabó István a Kunhegyesi 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda igazgatója, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabóné Somody Margit a Kun-
hegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
tagintézményvezetője, Nemes György a „Kunhegyes Városért” Közalapít-
vány csoportvezető helyettese tanácskozási joggal meghívottak, valamint 
Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 3 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenkét önkormányzati 
képviselő jelen van. Nem jelent meg: Kun Istvánné, aki jelezte, valószínű később tud csat-
lakozni a testület munkájához, illetve Dienes Attila, aki igazoltan van távol. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban kiküldött meghívóban feltüntetett napirendi 
pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 



Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, közérdekű bejelen-
tés. 
 
Nagy Kálmán elmondja, az Ópusztaszeri Nemzeti Parkból érkezett egy megkeresés a 
„Kun Konzorcium” felé, amelynek 50 tagja van, többek között Kunhegyes Önkormányzata 
is. Az emlékparkban a kunok betelepülésének 770 éves évfordulójára egy mesterséges kun-
halmot szeretnének létrehozni és az elképzelések szerint 200 m3 föld lenne az, amiből ezt 
elkészítenék. Így konzorciumi tagonként 4 m3 földet kellene arról az adott településről, 
helyről, ahonnan a konzorciumi tag származik, odavinni. Ez azt jelenti, hogy Kunhegyes 
városból Ópusztaszerre el kellene szállítani 4 m3 földet és a nemzeti parkban ezek után lesz 
egy ilyen terület. 
Azt kéri, a képviselőtestület járuljon hozzá, ezt a költséget vállalják fel, hogy a 4 m3 földet 
eljuttatják az Ópusztaszeri Emlékparkhoz és ezt jelezni is kellene az illetékesek felé.  
 
Szabó  András polgármester mielőtt tovább haladnak javasolja, hogy ezt a témát zárják le 
és hozzanak egy döntést. 
Aki egyetért a Nagy Kálmán képviselő által szóban előterjesztett javaslattal és ennek lebo-
nyolításával a Hivatalt bízzák meg, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
77/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban kunhalom létrehozásához hozzájárulás-
ról. 
 

KunhegyesVáros Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kun Összefogás” 
Konzorcium kezdeményezését – amely az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Em-
lékparkban a Kunok Világtalálkozója programsorozat keretében a Kunság jel-
képes megjelenítésére megépítendő „Kun Halom” megvalósítására irányul –  
 

t á m o g a t j a 
 

olyan formában, hogy a kunhalom megépítéséhez 4 m3 kunhegyesi földet bizto-
sít.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges in-
tézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Ficsór József a „Kun Összefogás” Konzorcium elnöke 6100 Kiskunfélegy-

háza, Kossuth u. 1. 
2. Horváth Gábor az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark Közhasznú 

Társaság ügyvezető igazgatója 6767 Ópusztaszer, Szoborkert 68. 
3. Szabó András polgármester 
4. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Nagy Kálmán önkormányzati képviselő 



7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
Szentpéteriné Lévai Mária kér szót. A Nagy Kálmán képviselő által elmondottakhoz 
kapcsolódóan néhány eseményről kívánja tájékoztatni a képviselőtestületet.  
Kunhegyes is a hétvégén fogja a Kunok Világtalálkozója rendezvényhez kapcsolódóan 
megrendezni a nyitóprogramját, ami szombaton 2 órakor kezdődik egy konferenciával, 
illetve egy kulturális programmal. Több civil szervezet társult ennek a rendezvénynek a 
megvalósításához, a Kunhegyesiek Baráti Köre, a Hagyományőrző Egyesület és a Műve-
lődési Központ. A meghívót eljuttatták mindenfelé, reméli minél szélesebb körben ismerté 
vált. A nap zárásaként a hagyományőrző bált tartják meg, amelyből befolyó bevétel a kun-
kapitányház riasztó rendszerének kiépítését szolgálja. 
 
Szabó András polgármester kéri, aki tud, segítse a rendezvényt részvételével. 
Miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a felvetődött kérdésekre adott választ fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a közérdekű kérdésekre, bejelentésekre adott 
választ egyhangúlag, tizenkettő igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
 
ELSŐ  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésé-
ről szóló 2/2008. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén az 
előterjesztést megtárgyalta, és azt jóváhagyásra javasolja a képviselőtestületnek. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület döntését.  
Aki egyetért az előterjesztett rendelet tervezettel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja és megalkotja  
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
7/2009. (IV.17.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosításáról 

 
 
A  jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 



 
 
MÁSODIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Beszámoló Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének 
teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, elkészült a 2008. évi költségvetés teljesítéséről 
szóló beszámoló. A beszámolót a Pénzügyi Bizottság megvitatta és azt a képviselőtestület-
nek jóváhagyásra javasolja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel -  elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
8/2009. (IV.17.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetés teljesítéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi egyszerűsített 
beszámolójának elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a következő téma az egyszerűsített beszámoló el-
fogadása. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolta. 
Megkérdezi a jelenlévő könyvvizsgálót, van-e kiegészítése. 
 
Gellén Olivérné tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a 2008. évi költségvetési 
beszámolóra korlátozó záradék került kiadásra. Ennek alapja a jelentésben szerepel, illetve 
ezeknek a hiányosságoknak, hibáknak a mérlegre gyakorolt hatása számszerűsítve az 1. 
számú mellékletben van bemutatva. Végül is maga a beszámoló elkészítése a számviteli 
törvény és a kormányrendelet szerint történt, de ezeknek a hibáknak a hatásával tudja elfo-
gadni a beszámolót a könyvvizsgálat. Ez azt jelenti, hogy auditálási eltérések kerültek ki-
mutatásra, és nyilvánvalóan ezeknek a hibáknak a rendezése a 2009. évet fogja érinteni, de 
a beszámolóban ez már jelezve lett.  



A könyvvizsgálat során figyelembe vette a kötvénnyel kapcsolatos műveleteket, a köt-
vénykibocsátás és ebből adódó kötelezettségek alakulását az önkormányzatnál  és mintegy 
ajánlásképpen felhívja a képviselőtestület figyelmét, hogy az a fajta árfolyam-politika, ami 
most jellemzi az országot és a világot, az az önkormányzatnak is a kötvénykibocsátására 
negatív hatást gyakorol. Ez azt jelenti, ha 2008. december 31-ig ki kellett volna fizetni a 
kötvényt azzal az árfolyammal, ahogy az év végén alakult a svájci frank, akkor ez durván 
egy 100 millió Ft-os többletkiadást jelentene az önkormányzatnak szemben azzal, ami ren-
delkezésre áll befektetés formájában értékpapír, vagy kötvény formájában.  
A másik, amire felhívja a figyelmet, hogy az önkormányzat pénzmaradványa az 468 millió 
Ft-ot mutat. Ez azt jelenti, ha az önkormányzatnál a kötvénykibocsátás nem történt volna 
meg, ami a pénzeszközben megvan, akkor az önkormányzat negatív pénzmaradvánnyal 
zárta volna az évet. Ez azt jelenti, hogy 38-40 millió forintos, úgynevezett belső adóssága 
van az önkormányzatnak a kötvénye felé. A kötvényfelhasználásnál megjelölték azt, hogy 
azt fejlesztési célra kívánják fordítani. Ezt csak figyelemfelhívásként gondolta a képviselő-
testület felé jelezni, azok a forgatásból eredő kamatbevételek, amiket átmeneti likviditási 
problémákra használnak fel, azt azért célszerű lenne visszapótolni. Ez olyan formában is 
lehetséges, hogy nem a működésben felhasználni, hanem lekötni értékpapír, vagy betét 
formájában, ezt a belső adósságot meg kell állítani, és nem engedni, hogy akár nagyobb 
összegre kiterjedjen.  
Ha megnézik az önkormányzatnak azokat a rövidlejáratú kötelezettségeit, amit részben, 
mint pénzeszközt nem vehetik figyelembe, hiszen az a kötvényhez kapcsolódik, akkor kb. 
300 millió forintos adósságállománnyal nyit az önkormányzat 2009. évben. Ezt megint a 
2009. évi költségvetésnél kell figyelembe venni.  
Ennyiben kívánta kiegészíteni a beszámolót.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, a kötvényt azt fejlesztésre vették 
igénybe, az u-s és hazai pályázatok önerejéhez, de a kamatot azt működésre felhasználhat-
ják. A könyvvizsgáló asszony ezt mondta el, amikor a belső adósságokról beszélt. Mivel 
működési hitelt nemcsak most és nemcsak 2006-ban  kellett igénybe venni, a működőké-
pesség fenntartásához szükséges volt.  
Miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet ter-
vezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
9/2009. (IV.17.) 
r e n d e l e t é t 

 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi egyszerűsített beszámolójáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 



 
NEGYEDIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Beszámoló a 2008. évi belső ellenőrzési tevékenységről 
 

( Írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat belső ellenőre elkészítette éves 
jelentését témánként, pontokba szedve az önkormányzat megbízásából végzett ellenőrzési 
tevékenységéről. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a jelentést egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
78/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a belső ellenőr 2008. évben végzett ellenőrzési tevékenységéről szóló jelentésről 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a belső ellenőr 2008. 
évben végzett ellenőrzési tevékenységéről szóló jelentést  
 

tudomásul vette. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő 
települési önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény be-
nyújtásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat pályázni kíván az önhibáján kívül 
forráshiányos települések támogatására. Ennek a pályázatnak a benyújtásához szükséges ez 
a nyilatkozat, amit a határozati javaslat is tartalmaz. 



 
Nagy Kálmán megkérdezi, milyen esélye van az önkormányzatnak, hogy támogatást kap-
jon.  
 
Szoboszlai Hajnalka erre a kérdésre ebben a helyzetben nem tud válaszolni. A pályázatot 
benyújtja az önkormányzat és bíznak abban, hogy valamennyi támogatást kaphatnak. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
79/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2009. évi tá-
mogatására vonatkozó igény benyújtásáról. 
 

A) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztár-
saság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 17. § (1) be-
kezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú melléklet) 
alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzet-
ben lévő települési önkormányzatok támogatására.  

 
B) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önhibájukon 

kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának 
igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi: 

a) Az önkormányzat lakosságszáma 2008. január 1-én: 8.447 fő 
 
b) Az önkormányzat a Polgármesteri Hivatalon túl intézményeket tart 

fenn. 
 

c) Az önkormányzat 
1. a 2008/2009. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a több-

célú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a 
többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybe-
vételéhez vállalt – 2008. évi költségvetési törvény 8. mel-
léklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1. – 2.2. pontjában 
meghatározott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek 
megfelel. 

2. a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a több-
célú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a 
többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybe-
vételéhez vállalt – költségvetési törvény 8. számú melléklet 
IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1. – 2.2. pontjában (a Ki-
egészítő szabályok 2.3. pontja figyelembevételével) meg-
határozott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfe-
lel. 

 



d) Az önkormányzat kommunális, idegenforgalmi és iparűzési adó be-
vezetéséről döntött, és a költségvetésében ilyen bevételt tervez és a 
gazdálkodás során realizál. 

 
e) Az önkormányzat a 2008. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 

92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pénzügyminisztérium (támogatási igény útján) Budapest 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a HGD Kft. beruházási szándéknyilatkozatáról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Nagy Kálmán látja, hogy azt a területet, amit a cég szeretne megkapni, bevetették, kérde-
zi, mikortól szándékoznak ott valamit is elkezdeni, mert akkor a bérlőt kártalanítani kelle-
ne. 
 
Szabó András polgármester válasza, Faragó Imre vállalkozó az, aki azt a területet műveli. 
Vele megbeszélte, hogy kb. 1 ha az, amit abból a területből le kívánnak választani és meg-
beszélték, hogy a döntést követően minél hamarabb ki fogják jelölni azt a területrészt, amit 
a Kft. részére felajánlanak. A leválasztás során arra kell törekedni, ha más cég is le akarna 
telepedni, akkor egyenlő esélyt adva arra, hogy a 34. sz. útra rácsatlakozhasson. A megfe-
lelő arányt meg kell találni, hogy ne sérüljön senki. Lesznek még ezzel feladatok, de min-
denképpen az ügyvezető nagyon örült, hogy ilyen gyorsan léptek, és látta az önkormányzat 
szándékát, hogy komolyan gondolják ezt. Budapestről akar letelepedni, tevékenysége a 
legmodernebb fűtéstechnikával függ össze, az alternatív energia hasznosítása. Ha megépül 
a tornacsarnok annak egy részét is ilyen energiával fogják fűteni. 
 
Metzinger Ferenc is úgy gondolja, nagyon fontos lenne, hogy idetelepüljön ez a cég. 
Megnézte a honlapjukat és úgy látta, egészen komoly referenciák vannak mögöttük. Rég-
óta ismeri ezt a technológiát, szerette is volna bevezetni, hátha most már közelebb lesz, és 
ebben tudnak neki segíteni. Úgy látja, mindent el kell követni annak érdekében, hogy ez a 
cég idetelepüljön, ugyanakkor azonban egy veszélyre érdemes figyelni. Tevékenységüket 



tekintve igen veszélyes anyagokat használnak és annak a területnek a közelében van a vá-
ros ivóvíz bázisa. Jól körbe kell járni a területet, hogy ilyen értelemben is működhet-e ott 
egy ilyen vállalkozás, mert ha nem, akkor azonnal keresni kell egy másik helyet.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy ilyen gond nem lesz. Itt szeretnék megva-
lósítani a Kft. székhelyét, irodahelyiség, akár szálláshely is lehet, mert innen fognak járni 
más településekre dolgozni. Ő maga is megnézte a honlapjukat és az ügyvezető úrtól kap-
tak különböző brosúrákat. Természetesen ezt a témát is körbe fogják járni. Előreláthatólag 
10-20 embert kívánnak foglalkoztatni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
80/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Hidro-Geodrilling (HGD) Kft. beruházási szándéknyilatkozatáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja a 
Hidro-Geodrilling Kft. (1141 Budapest, Zsigárd utca 21., képviseli: Ádám 
Béla ügyvezető) vásárlási és beruházási – pályázattal támogatott telephely 
létesítési szándékát. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a beruházással kapcsolatos ügyek intézésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. HGD Kft. Ádám Béla ügyvezető 1141 Budapest, Zsigárd utca 21. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
11. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 



HETEDIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány alapí-
tó okiratának módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapít-
vány működését az Ügyészség vizsgálta és a feltárt hiányosságok miatt szükséges az alapí-
tó okirat módosítása. 
Az alapító okirat módosítására vonatkozó javaslat elkészült. Kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
81/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány alapító okiratának módosításáról. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes és Tér-
sége Ikergyermekeiért Közalapítvány alapítója, alapítói hatáskörében eljárva – 
a Tiszafüredi Városi Ügyészség által feltárt törvényességi hiányosságok orvos-
lására az ügyészség megállapításával egyetértésben – az alapítvány alapító ok-
iratát az alábbi módosítással 
 

e l f o g a d j a . 
 

1. Az alapító okirat VII. Az Alapítvány képviselete címszó megnevezés 13. 
bekezdésének rendelkezését, mely szerint „A Kuratórium tagjai az elnök ál-
tal adott jogosítvány alapján az alapítványt ketten együtt úgy jegyzik, hogy 
nevüket együttesen az Alapítvány előírt, előrenyomott, vagy nyomtatott ne-
ve alá írják.” a testület hatályon kívül helyezi és helyébe a következő szö-
vegrész kerül: „Az alapítványt a kuratórium elnöke képviseli önállóan. Az 
alapító hatásköre alapján a kuratórium tagjai az alapítványt ketten együtt 
úgy jegyzik, hogy nevüket együttesen az alapítvány előírt, előre nyomtatott, 
vagy nyomtatott neve alá írják.” 

 
2. Az alapító okirat VII. Az Alapítvány képviselete címszó megnevezés 9. be-

kezdése a következő mondattal egészül ki: „Minden kuratóriumi tag egy 
szavazattal rendelkezik”.  

 
3. Az alapító okirat VII. Az Alapítvány képviselete címszó megnevezés 10. 

bekezdése, mely szerint: „A kuratóriumnak az egyéves pénzügyi tervet elő-
terjesztő, az éves beszámolót és közhasznú jelentést tárgyaló ülései nyilvá-
nosak. Fontos köz-, illetve magánérdekből – az érintettek kérelmére – a ku-
ratórium elnöke egyéb esetekben is határozhat az ülés nyilvánossá tételéről. 
Az elfogadott éves beszámoló, az éves közhasznúsági jelentés és a kuratóri-



um határozatai az alapítvány székhelyén bárki számára megtekinthetőek.” 
szövegrészt a testület hatályon kívül helyezi és helyébe a következő két 
mondat hatályba lép: „A kuratórium ülései nyilvánosak, döntéseit nyílt sza-
vazással hozza. A kuratórium tagjai személyesen gondoskodnak arról, hogy 
az iratokba történő betekintés jogát bárki részére korlátlanul biztosítsák.” 

 
A Képviselőtestület a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatá-
lyosított szövegű alapító okiratot jóváhagyólag elfogadja és felhatalmazza Sza-
bó András polgármestert, hogy a módosításokkal együtt egységes szerkezetbe 
foglalt hatályosított szövegű alapító okiratot aláírja, egyidejűleg a  megyei bíró-
ságnál az alapító okirat módosításával kapcsolatos ügyviteli teendőket ellássa. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Ferenczné Kocsis Erzsébet kuratórium elnöke 
5. Kuratórium tagjai 
6. Felügyelő Bizottság tagjai 

 
 
 
NYOLCADIK  NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány alapító okiratának 
módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, hasonló a helyzet a „Kunhegyes Városért” Közala-
pítvány esetében is. Az Ügyészség vizsgálta a működését és bizonyos módosításokat kért 
az alapító okiratban. Az előterjesztés ennek megfelelően készült el. 
Ugyanakkor Nagy József Attiláné bejelentette, hogy a továbbiakban nem tudja vállalni a 
Felügyelő Bizottsági tagságot és kérte, hogy bejelentését a képviselőtestület fogadja el. 
Helyette Felügyelő Bizottsági tagnak Szabó István Kunhegyes, Hajnal u. 4. szám alatti 
lakost javasolja a képviselőtestületnek. 
Elsőként arról kér döntést, hogy Nagy József Attiláné lemondását fogadja el a képviselő-
testület, és helyette válassza meg Szabó Istvánt a Felügyelő Bizottság tagjának. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
 
 
 



82/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
A „Kunhegyes Városért” Közalapítvány Felügyelő Bizottsága megválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes Város-
ért” Közalapítvány alapítója, alapítói hatáskörében eljárva Nagy József Attiláné  
(Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f.) Felügyelő Bizottság tagjának a „Kunhegyes Vá-
rosért” Közalapítványnál betöltött tisztségéről történő lemondását 2009. április 
16. napjával tudomásul veszi és egyidejűleg a Kunhegyes Város Önkormányza-
ta által alapított közalapítvány nevének, a kuratórium tagjainak és a felügyelő 
bizottság tagjainak meghatározásáról szóló 34/2002. (III.12.) kt. határozatát 
(továbbiakban: határozat) az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A határozatnak a Felügyelő  Bizottság elnöke és a Felügyelő Bizottság tag-

jai felsorolásának helyébe az alábbi szövegrész kerül: 
 
„A Felügyelő Bizottság elnöke: Ardai József 
       lakcíme: 5340 Kunhegyes, Nyílt u. 18. 
 
A Felügyelő Bizottság tagja: Dr.Horváth Lajos 
   lakcíme: 5340 Kunhegyes, Zádor u. 2. 
 
A Felügyelő Bizottság tagja: Szabó István 
   lakcíme: 5340 Kunhegyes, Hajnal u. 4.” 

 
2. A Képviselőtestület a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ha-

tályosított szövegű alapító okiratot jóváhagyólag elfogadja. 
 
3. A Képviselőtestület 2009. április 16. napjával a 151/2008. (V.27.) kt. hatá-

rozat 2. pontját hatályon kívül helyezi.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester  
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy József Attiláné 5340 Kunhegyes, Mirhó-köz 4/f. 
5. Imre Péter a Kuratórium elnöke 
6. Kuratórium tagjai 
7. Felügyelő Bizottság tagjai 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az ügyészségi vizsgálat 
észrevételeivel és az előző döntésben foglalt személyi változásokkal együtt módosított és 
egységes szerkezetben foglalt alapító okiratát a „Kunhegyes Városért” Közalapítványnak 
fogadják el. 
Kéri, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 



A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
83/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány alapító okiratának módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes Város-
ért” Közalapítvány alapítója, alapítói hatáskörében eljárva – a Tiszafüredi Vá-
rosi Ügyészség által feltárt törvényességi hiányosságok orvoslására az ügyész-
ség megállapításával egyertértésben – a közalapítvány alapító okiratát az alábbi 
módosítással 

e l f o g a d j a. 
 

1. Az alapító okirat 7. pontja: A Közalapítvány kezelő szerve címszó megne-
vezés (5) bekezdése helyébe a következő bekezdés lép: „A Kuratórium ha-
tározatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. A Kuratórium ülésén 

döntéseiről határozatot hoz. Határozatát nyílt szavazással, szótöbbséggel 

hozza. Az éves beszámoló és közhasznú jelentés tárgyában a kuratóriumi el-

fogadáshoz egyhangú szavazat szükséges.” 

2. Az alapító okirat 7. pontja: A Közalapítvány kezelő szerve címszó megne-
vezés (7) bekezdése hatályát veszíti, amely a következő szövegrészt tartal-
mazta: „A Kuratórium határozatot hozhat: az éves beszámoló és a közhasz-
núsági jelentés elfogadásán kívül – ülés tartása nélkül is. Az ülésen kívül is 

javasolt határozat tervezetét az elnök 8 napi határidő tűzésével írásban köz-

li a kurátorokkal, akik szavazatukat ugyancsak írásban adják meg. A szava-

zás eredményéről és a határozatról az elnök a tagokat az utolsó szavazat 

beérkezésétől számított 8 napon belül írásban tájékoztatja. Ha bármelyik 

tag kéri, az ülésen kívül javasolt határozat-tervezet megvitatására a Kurató-

rium ülését össze kell hívni.”  

3. Az alapító okirat 11. pontja (3) bekezdése helyébe a következő bekezdés 
lép: „A működés során keletkezett iratokba való betekintést bárki részére 
korlátlanul biztosítani kell, feltéve, hogy a betekintési jog gyakorlása nem 

ütközik a személyiségi jogokra vagy az adatvédelemre vonatkozó jogszabá-

lyi rendelkezésekkel.”  

 
A Képviselőtestület a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatá-
lyosított szövegű alapító okiratot jóváhagyólag elfogadja és felhatalmazza Sza-
bó András polgármestert, hogy a módosításokkal együtt egységes szerkezetbe 
foglalt hatályosított szövegű alapító okiratot aláírja, egyidejűleg a  megyei bíró-
ságnál az alapító okirat módosításával kapcsolatos ügyviteli teendőket ellássa. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Imre Péter a Kuratórium elnöke 
5. Kuratórium tagjai 
6. Felügyelő Bizottság tagjai 

 



 
 
 
KILENCEDIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Indítvány a szavazatszámláló bizottságok új taggal, póttaggal történő ki-
egészítésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, június 7-én kerül megtartásra az Európa Parlament 
tagjainak választása. Az előkészítési munkák már folynak és ennek során a szavazatszám-
láló bizottságok összetételét is át kellett tekinteni, új taggal, illetve póttaggal kellett kiegé-
szíteni. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, miután kérdés, vélemény nem volt, a nyolc szavazókörben 
a jelzett változtatásokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
84/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a szavazatszámláló bizottságokba tagok, póttagok megválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a választási eljárásról 
szóló 1997. évi C. törvény 27. §-ában biztosított jogkörében eljárva a 24/2008. 
(II.14.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja: 
 
- Simon Andrásné kunhegyesi (Bethlen G. u. 18.) lakos helyett az 1. számú 

szavazókör (Garay Óvoda) szavazatszámláló bizottsága tagjának Szabó Ju-
lianna kunhegyesi (Nyár u. 31.) lakost; 

- Szabó Julianna kunhegyesi (Nyár u. 31.) lakos helyett az 1. számú szavazó-
kör (Garay Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Páldi Csaba 
kunhegyesi (Kelet u. 13/a.) lakost; 

- Juhász Ferencné kunhegyesi (Rákóczi u. 40.) lakos helyett az 1. számú sza-
vazókör (Garay Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Somodi 
Edit kunhegyesi (Kinizsi u. 1.) lakost; 

- Zimányné Nagy Éva kunhegyesi (Lehel u. 7.) lakos helyett a 4. számú sza-
vazókör (Művelődési Központ) szavazatszámláló bizottsága póttagjának 
Szászi Laura kunhegyesi (Kossuth u. 48.) lakost; 

- Papp Sándorné kunhegyesi (Beloiannisz u. 91/a.) lakos helyett az 5. számú 
szavazókör (Cserepes) szavazatszámláló bizottsága tagjának Kalicz 
Sándorné kunhegyesi (Magyar u. 36/a.) lakost; 

- Kalicz Sándorné kunhegyesi (Magyar u. 36/a.) lakos helyett az 5. számú 
szavazókör (Cserepes) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Fábiánné 
Nyúl Ildikó kunhegyesi (Kölcsey u. 16/a.) lakost; 



- Tóta Józsefné kunhegyesi (Ady Endre u. 4.) lakos helyett a 6. számú szava-
zókör (Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága tagjának Juhász 
Imréné kunhegyesi (Magyar u. 30/a) lakost; 

- Pigler Károly kunhegyesi (Rákóczi u. 23.) lakos helyett a 6. számú szava-
zókör (Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága tagjának Szabó István 
kunhegyesi (Hajnal u. 4.), póttagjának Pigler Károly kunhegyesi (Rákóczi 
u. 23.) lakost; 

- Lengyel Andorné kunhegyesi (Rákóczi u. 20.) lakos helyett a 6. számú sza-
vazókör (Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Oroszi 
Beáta kunhegyesi (Árpád krt. 98.) lakost; 

- Juhász Imréné kunhegyesi (Magyar u. 30/a.) lakos helyett a 6. számú szava-
zókör (Zádor Úti Óvoda) szavazatszámláló bizottsága póttagjának Pigler 
Károly kunhegyesi (Rákóczi u. 23.) lakost; 

- Nagy Marianna kunhegyesi (Arany János u. 28.) lakos helyett a 8. számú 
szavazókör (Kossuth Óvoda) szavazatszámláló bizottsága tagjának Simon 
Renáta kunhegyesi (Nyár u. 42.) lakost választotta meg.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. 1., 4., 5., 6. és 8. szavazókör Szavazatszámláló Bizottsága tagjai és póttagjai 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Barta Ferenc aljegyző  

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2008. évi tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a jegyző asszony elkészítette a Polgármesteri Hiva-
tal 2008. évi munkájáról szóló beszámolót. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
85/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal 2008. évi munkájáról és a feladatellátásáról szóló beszámoló elfo-
gadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalva az elő-
terjesztést a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben kapott 



felhatalmazás, valamint a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működé-
si Szabályairól szóló 10/2007. (III.28.) rendelete alapján az alábbiak szerint ha-
tározott: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal 2008. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolót elfogadja. 
  
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Polgármesteri Hivatal szervezeti egység vezetői 

 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a víziközmű társulat hiteltörlesztéséről van szó, az 
előterjesztést a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta.  
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság ülésén az előterjesztést tárgyalta, a 
víziközmű társulat kérelmét támogatásra javasolják mindamellett, hogy nem örülnek neki, 
de ez a működésükhöz szükséges. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
86/2009. (IV.16.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulatnál felmerült pénzügyi problémák 
rendezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Kunhegyesi 
Csatornaberuházó Víziközmű Társulat tagjai a Társulatnál felmerült problémák 
áthidaló rendezése érdekében 2009. június 30-ig 527 ezer Ft, 2009. szeptember 
30-ig 527 ezer Ft és 2009. december 30-ig további 4.040 ezer Ft átengedett 
pénzeszközt – hitelt – biztosít részére. 
 



A 2009. április 1-én készfizető kezesség alapján Kunhegyes Város Önkormány-
zata költségvetési elszámolási számlája terhére érvényesített 451.807 Ft összeg 
a Kunhegyesi Csatornaberuházó Víziközmű Társulat hiteleként kerül nyilván-
tartásba. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a hitelnyújtást 
tartalmazó megállapodás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Kunhegyesi Csatornaberuházó Víziközmű Társulat 5340 Kunhegyes, Sza-

badság tér 1.  
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület nyilvános ülése véget 
ért, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott jelenlévőknek a részvételt és a képviselőtestület nyilvános ülését 
14 óra 55 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
 
 
 



Iktatószám: KVÖ/1215/10/2009. 
 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. április 16-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 6. 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám 

7/2009. a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008.(II.15.) rendelet mó-
dosításáról0 

B 1 

8/2009. a 2008. évi költségvetés teljesítéséről B 4 
9/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi egyszerűsített 

beszámolójáról 
B 4 

 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

77/2009. az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékparkban kunhalom 
létrehozásához hozzájárulásról 

A 6 

78/2009. a belső ellenőr 2008. évben végzett ellenőrzési tevékenységé-
ről szóló jelentésről 

D 1 

79/2009. az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési 
önkormányzatok 2009. évi támogatására vonatkozó igény 
benyújtásáról 

Z 1 

80/2009. a Hidro-Geodrilling (HGD) Kft. beruházási szándéknyilatko-
zatáról 

Z 1 

81/2009. a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány alapító 
okiratának módosításáról 

L 2 

82/2009. a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány Felügyelő Bizottsága 
megválasztásáról 

L 2 

83/2009. a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány alapító okiratának 
módosításáról 

L 2 



84/2009. a szavazatszámláló bizottságokba tagok, póttagok megválasz-
tásáról 

Z 1 

85/2009. a Polgármesteri Hivatal 2008. évi munkájáról és a feladatellá-
tásról szóló beszámoló elfogadására 

C 2 

86/2009. a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulatnál fel-
merült pénzügyi problémák rendezéséről 

Z 1 

 


